



В Шумерлинском районе подросток в третий раз осужден за кражу из дома своего учителя

Приговором Шумерлинского районного суда 16-летний местный житель признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кражи, в том числе совершенная с незаконным проникновением в жилище, – всего 2 эпизода). Ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 06 октября 2014 года в одном из сельских населенных пунктов Шумерлинского района подросток, воспользовавшись отсутствием дома своего учителя математики, взломал замок входной двери в его жилище и тайно похитил оттуда 11 тысяч рублей, после чего скрылся с места преступления. Кроме того, спустя некоторое время этот же подросток украл золотое кольцо-печатку, пока находился в гостях у родственников в городе Шумерле.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что это уже третье уголовное дело о кражах, совершенных подростком из дома своего учителя. Ранее в августе и ноябре 2014 года в отношении несовершеннолетнего уже было вынесено два приговора, в соответствии с которыми ему назначалось условное лишение свободы за эти преступления, однако, не успев выслушать приговор за уже совершенную кражу, он совершал новую. Так, например, вечером 07 мая 2014 года осужденный таким же образом незаконно проник через незапертую запасную дверь в тот же дом, обокрав учителя на 40 тысяч рублей и купив на похищенные деньги мопед, а также потратив их на такси, поездку в город Чебоксары, спиртное, шашлык и другие продукты питания. А вечером 11 и 12 августа 2014 года он, также воспользовавшись тем, что учитель находится в школе, дважды незаконно проникал через запасную дверь в его дом, взламывая запорное устройство, и тайно похищал оттуда денежные средства на общую сумму свыше 18 тысяч рублей, после чего скрывался с места преступления.

Следует отметить, что весь ущерб, причиненный подростком учителю, возмещен.

10 Февраля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/893252>